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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 De 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

3576 32,0 32,0 32,0
4185 37,4 37,4 69,4
3419 30,6 30,6 100,0

11180 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

5726 51,2 51,2 51,2
5454 48,8 48,8 100,0

11180 100,0 100,0

p1 No próximo dia 15 o presidente Fernando Collor completa um ano e nove meses de 
mandato. Na sua opinião o governo Collor está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

240 2,1 2,1 2,1
750 6,7 6,7 8,9

3094 27,7 27,7 36,5
1618 14,5 14,5 51,0
5267 47,1 47,1 98,1

207 1,9 1,9 100,0
11176 100,0 100,0

4 ,0
11180 100,0
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p2 Em quem você votou no 2o turno das eleições para presidente em 89?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em Collor
2 Em Lula
3 Votou branco/nulo
4 Não votou
5 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

4195 37,5 37,6 37,6
4216 37,7 37,7 75,3

903 8,1 8,1 83,4
1741 15,6 15,6 99,0

115 1,0 1,0 100,0
11170 99,9 100,0

10 ,1
11180 100,0

p3 Se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em Collor
2 Em Lula
3 Votou branco/nulo
4 Não votou
5 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

1832 16,4 16,4 16,4
5445 48,7 48,7 65,1
1898 17,0 17,0 82,1
1526 13,6 13,7 95,7

476 4,3 4,3 100,0
11177 100,0 100,0

3 ,0
11180 100,0

p4 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9181 82,1 82,2 82,2
1206 10,8 10,8 93,0

554 5,0 5,0 97,9
233 2,1 2,1 100,0

11174 99,9 100,0
6 ,1

11180 100,0
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p5 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8856 79,2 79,6 79,6
696 6,2 6,3 85,9

1219 10,9 11,0 96,8
352 3,1 3,2 100,0

11123 99,5 100,0
57 ,5

11180 100,0

p6 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8896 79,6 79,9 79,9
866 7,7 7,8 87,7

1092 9,8 9,8 97,5
279 2,5 2,5 100,0

11133 99,6 100,0
47 ,4

11180 100,0

p11a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação de vias 
públicas
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira nas ruas
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento básico 
(água/esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
9 Habitação/moradia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde

1217 10,9 10,9 10,9

1675 15,0 15,0 25,9

939 8,4 8,4 34,3
201 1,8 1,8 36,1

1043 9,3 9,3 45,4

147 1,3 1,3 46,7

1392 12,5 12,5 59,2

69 ,6 ,6 59,8

417 3,7 3,7 63,5
669 6,0 6,0 69,5

602 5,4 5,4 74,9
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p11a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 
Educação/escolas/creche
s
12 Moralização/combate a 
corrupção
13 Defesa do meio 
ambiente
14 Outras Respostas
20 Nenhum/a cidade não 
tem problemas
21 Não sabe
Total

602 5,4 5,4 74,9

105 ,9 ,9 75,8

39 ,3 ,3 76,2

1237 11,1 11,1 87,2
177 1,6 1,6 88,8

1251 11,2 11,2 100,0
11180 100,0 100,0

p11b E em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação de vias 
públicas
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira nas ruas
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento básico 
(água/esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
9 Habitação/moradia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Moralização/combate a 
corrupção
13 Defesa do meio 
ambiente
14 Outras Respostas

2195 19,6 19,6 19,6

1185 10,6 10,6 30,2

777 6,9 6,9 37,2
183 1,6 1,6 38,8
107 1,0 1,0 39,8

58 ,5 ,5 40,3

372 3,3 3,3 43,6

70 ,6 ,6 44,2

270 2,4 2,4 46,7
238 2,1 2,1 48,8

606 5,4 5,4 54,2

56 ,5 ,5 54,7

120 1,1 1,1 55,8

710 6,4 6,4 62,1
850 7,6 7,6 69,7
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p11b E em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Nenhum/a cidade não 
tem problemas
21 Não sabe
Total

850 7,6 7,6 69,7

3383 30,3 30,3 100,0
11180 100,0 100,0

p13a O apoio do atual prefeito a um candidato nas eleições para a prefeitura do ano que vem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2355 21,1 21,9 21,9

2488 22,3 23,1 45,1

4720 42,2 43,9 89,0
944 8,4 8,8 97,8
241 2,2 2,2 100,0

10748 96,1 100,0
432 3,9

11180 100,0

p13b O apoio do atual governador a um candidato nas eleições para a prefeitura do ano que vem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2564 22,9 23,9 23,9

2885 25,8 26,8 50,7

4159 37,2 38,7 89,4
902 8,1 8,4 97,8
238 2,1 2,2 100,0

10748 96,1 100,0
432 3,9

11180 100,0
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p13c O apoio do presidente Collor a um candidato nas eleições para a prefeitura do ano que vem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1184 10,6 11,0 11,0

4970 44,5 46,2 57,3

3471 31,0 32,3 89,6
925 8,3 8,6 98,2
198 1,8 1,8 100,0

10748 96,1 100,0
432 3,9

11180 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PL
13 Outros partidos 
(Anotar)
14 Nomes / Referências 
(Anotar)
15 Nenhum/ Não tem/ Não 
sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1861 16,6 16,7 16,7
1708 15,3 15,3 32,0

494 4,4 4,4 36,4
142 1,3 1,3 37,6
553 4,9 5,0 42,6
267 2,4 2,4 45,0
218 1,9 2,0 46,9
114 1,0 1,0 48,0

93 ,8 ,8 48,8
55 ,5 ,5 49,3
56 ,5 ,5 49,8
56 ,5 ,5 50,3
98 ,9 ,9 51,2

450 4,0 4,0 55,2

5004 44,8 44,8 100,0

11169 99,9 100,0
11 ,1

11180 100,0
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p16a Quantos carros existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2648 23,7 23,8 23,8
691 6,2 6,2 30,0
129 1,2 1,2 31,2

55 ,5 ,5 31,6
18 ,2 ,2 31,8
13 ,1 ,1 31,9

7579 67,8 68,1 100,0
11133 99,6 100,0

47 ,4
11180 100,0

p16b Quantos rádios existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

5304 47,4 47,7 47,7
2689 24,1 24,2 71,8
1354 12,1 12,2 84,0

450 4,0 4,0 88,0
203 1,8 1,8 89,8
101 ,9 ,9 90,8

1029 9,2 9,2 100,0
11130 99,6 100,0

50 ,4
11180 100,0

p16c Quantos banheiros existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

7372 65,9 66,2 66,2
2502 22,4 22,5 88,6

642 5,7 5,8 94,4
193 1,7 1,7 96,1

58 ,5 ,5 96,7
25 ,2 ,2 96,9

347 3,1 3,1 100,0
11139 99,6 100,0

41 ,4
11180 100,0
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p16d Quantas empregadas mensalistas trabalham em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1468 13,1 13,2 13,2
173 1,5 1,6 14,7

24 ,2 ,2 15,0
9 ,1 ,1 15,0
5 ,0 ,0 15,1
2 ,0 ,0 15,1

9452 84,5 84,9 100,0
11133 99,6 100,0

47 ,4
11180 100,0

p16e Quantas tvs a cores existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

5282 47,2 47,5 47,5
1577 14,1 14,2 61,6

402 3,6 3,6 65,3
81 ,7 ,7 66,0
23 ,2 ,2 66,2
11 ,1 ,1 66,3

3751 33,6 33,7 100,0
11127 99,5 100,0

53 ,5
11180 100,0

p16f Quantas tvs preto e branco existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

4685 41,9 42,1 42,1
290 2,6 2,6 44,7

28 ,3 ,3 45,0
5 ,0 ,0 45,0
1 ,0 ,0 45,0

6119 54,7 55,0 100,0
11128 99,5 100,0

52 ,5
11180 100,0
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p16g Quantas máquinas de lavar existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
5 Cinco
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3589 32,1 32,2 32,2
105 ,9 ,9 33,2

3 ,0 ,0 33,2
1 ,0 ,0 33,2

7434 66,5 66,8 100,0
11132 99,6 100,0

48 ,4
11180 100,0

p16h Quantos aspiradores de pó existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1880 16,8 16,9 16,9
75 ,7 ,7 17,6

4 ,0 ,0 17,6
1 ,0 ,0 17,6

9174 82,1 82,4 100,0
11134 99,6 100,0

46 ,4
11180 100,0

p16i Quantos videocassetes existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2345 21,0 21,1 21,1
167 1,5 1,5 22,6

19 ,2 ,2 22,8
6 ,1 ,1 22,8
1 ,0 ,0 22,8

8578 76,7 77,2 100,0
11116 99,4 100,0

64 ,6
11180 100,0
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p16j Quantas geladeiras existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

8727 78,1 78,4 78,4
1083 9,7 9,7 88,1

121 1,1 1,1 89,2
17 ,2 ,2 89,4

7 ,1 ,1 89,4
1 ,0 ,0 89,5

1174 10,5 10,5 100,0
11130 99,6 100,0

50 ,4
11180 100,0

p16k Quantos telefones existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3126 28,0 28,1 28,1
269 2,4 2,4 30,5

46 ,4 ,4 30,9
8 ,1 ,1 31,0
5 ,0 ,0 31,1
5 ,0 ,0 31,1

7664 68,6 68,9 100,0
11123 99,5 100,0

57 ,5
11180 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
completo
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

1956 17,5 17,7 17,7

2942 26,3 26,6 44,3

1403 12,5 12,7 57,0
1372 12,3 12,4 69,4
2107 18,8 19,1 88,5

553 4,9 5,0 93,5
658 5,9 6,0 99,4

62 ,6 ,6 100,0
11053 98,9 100,0

127 1,1
11180 100,0

Page 10



ESCOLA_C Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
completo
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

2702 24,2 24,6 24,6

2887 25,8 26,3 51,0

1366 12,2 12,5 63,4
679 6,1 6,2 69,6

1888 16,9 17,2 86,8
370 3,3 3,4 90,2
980 8,8 8,9 99,2

92 ,8 ,8 100,0
10964 98,1 100,0

216 1,9
11180 100,0

p17 Quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e crianças, tirando 
empregados domésticos e contando você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
24
25
26
34

383 3,4 3,4 3,4
1049 9,4 9,4 12,8
1757 15,7 15,7 28,5
2253 20,2 20,2 48,7
2078 18,6 18,6 67,3
1403 12,5 12,5 79,8

749 6,7 6,7 86,5
625 5,6 5,6 92,1
288 2,6 2,6 94,7
231 2,1 2,1 96,7

99 ,9 ,9 97,6
112 1,0 1,0 98,6

40 ,4 ,4 99,0
37 ,3 ,3 99,3
34 ,3 ,3 99,6
13 ,1 ,1 99,7

7 ,1 ,1 99,8
8 ,1 ,1 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0 Page 11



p17 Quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e crianças, tirando 
empregados domésticos e contando você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
60
99
Total

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0

11180 100,0 100,0

RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Não respondeu
3
4
5
10
14
15
16
17
18
20
21
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

1404 12,6 12,6 12,6
176 1,6 1,6 14,1
900 8,1 8,1 22,2

1 ,0 ,0 22,2
1 ,0 ,0 22,2
4 ,0 ,0 22,2
2 ,0 ,0 22,3
6 ,1 ,1 22,3
2 ,0 ,0 22,3
3 ,0 ,0 22,4
2 ,0 ,0 22,4

19 ,2 ,2 22,5
2 ,0 ,0 22,6
1 ,0 ,0 22,6
1 ,0 ,0 22,6
7 ,1 ,1 22,6
1 ,0 ,0 22,6
1 ,0 ,0 22,7
1 ,0 ,0 22,7
1 ,0 ,0 22,7

44 ,4 ,4 23,1
6 ,1 ,1 23,1
2 ,0 ,0 23,1
2 ,0 ,0 23,2

12 ,1 ,1 23,3
6 ,1 ,1 23,3
2 ,0 ,0 23,3
4 ,0 ,0 23,4
2 ,0 ,0 23,4

63 ,6 ,6 24,0
1 ,0 ,0 24,0

354 3,2 3,2 27,1
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83

354 3,2 3,2 27,1
11 ,1 ,1 27,2

5 ,0 ,0 27,3
22 ,2 ,2 27,5

4 ,0 ,0 27,5
5 ,0 ,0 27,5

16 ,1 ,1 27,7
2 ,0 ,0 27,7

98 ,9 ,9 28,6
26 ,2 ,2 28,8

6 ,1 ,1 28,9
8 ,1 ,1 28,9

10 ,1 ,1 29,0
6 ,1 ,1 29,1
5 ,0 ,0 29,1
4 ,0 ,0 29,2
3 ,0 ,0 29,2

141 1,3 1,3 30,5
4 ,0 ,0 30,5
9 ,1 ,1 30,6
9 ,1 ,1 30,7
7 ,1 ,1 30,7

17 ,2 ,2 30,9
3 ,0 ,0 30,9
6 ,1 ,1 30,9

11 ,1 ,1 31,0
2 ,0 ,0 31,1

87 ,8 ,8 31,8
1 ,0 ,0 31,9
7 ,1 ,1 31,9
1 ,0 ,0 31,9
5 ,0 ,0 32,0

19 ,2 ,2 32,1
6 ,1 ,1 32,2
2 ,0 ,0 32,2
6 ,1 ,1 32,3
1 ,0 ,0 32,3

243 2,2 2,2 34,4
15 ,1 ,1 34,6

4 ,0 ,0 34,6
187 1,7 1,7 36,3
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
100
101
102
103
104
105
106
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
120
123
124
125
126
128
130

187 1,7 1,7 36,3
28 ,3 ,3 36,5

9 ,1 ,1 36,6
7 ,1 ,1 36,7
4 ,0 ,0 36,7
8 ,1 ,1 36,8

97 ,9 ,9 37,7
2 ,0 ,0 37,7

12 ,1 ,1 37,8
4 ,0 ,0 37,8
5 ,0 ,0 37,9

21 ,2 ,2 38,1
2 ,0 ,0 38,1
5 ,0 ,0 38,1
7 ,1 ,1 38,2

388 3,5 3,5 41,6
1 ,0 ,0 41,7
7 ,1 ,1 41,7
1 ,0 ,0 41,7
7 ,1 ,1 41,8

11 ,1 ,1 41,9
3 ,0 ,0 41,9
3 ,0 ,0 41,9
3 ,0 ,0 42,0

47 ,4 ,4 42,4
1 ,0 ,0 42,4
6 ,1 ,1 42,5
3 ,0 ,0 42,5
5 ,0 ,0 42,5
7 ,1 ,1 42,6
3 ,0 ,0 42,6
4 ,0 ,0 42,6
1 ,0 ,0 42,7

324 2,9 2,9 45,6
2 ,0 ,0 45,6
6 ,1 ,1 45,6
5 ,0 ,0 45,7

20 ,2 ,2 45,8
4 ,0 ,0 45,9

100 ,9 ,9 46,8
2 ,0 ,0 46,8
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

131
132
133
135
136
139
140
142
143
144
145
147
149
150
154
155
156
157
159
160
162
165
166
167
168
169
170
171
172
175
176
177
178
179
180
183
185
187
189
190

2 ,0 ,0 46,8
3 ,0 ,0 46,8
1 ,0 ,0 46,8
6 ,1 ,1 46,9
2 ,0 ,0 46,9
1 ,0 ,0 46,9

56 ,5 ,5 47,4
9 ,1 ,1 47,5
1 ,0 ,0 47,5
2 ,0 ,0 47,5
6 ,1 ,1 47,6
1 ,0 ,0 47,6
2 ,0 ,0 47,6

479 4,3 4,3 51,9
1 ,0 ,0 51,9
3 ,0 ,0 51,9
4 ,0 ,0 52,0
3 ,0 ,0 52,0
1 ,0 ,0 52,0

98 ,9 ,9 52,9
3 ,0 ,0 52,9
3 ,0 ,0 52,9
1 ,0 ,0 52,9
5 ,0 ,0 53,0

13 ,1 ,1 53,1
1 ,0 ,0 53,1

67 ,6 ,6 53,7
1 ,0 ,0 53,7
4 ,0 ,0 53,7
1 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,8
2 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,8
2 ,0 ,0 53,8

152 1,4 1,4 55,2
1 ,0 ,0 55,2
3 ,0 ,0 55,2
1 ,0 ,0 55,2
2 ,0 ,0 55,2

38 ,3 ,3 55,6
1 ,0 ,0 55,6
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

191
192
193
195
196
199
200
203
204
205
208
209
210
211
212
213
214
215
218
220
222
226
229
230
236
237
238
240
241
242
244
246
250
252
253
256
260
263
266
270

1 ,0 ,0 55,6
4 ,0 ,0 55,6
1 ,0 ,0 55,6
3 ,0 ,0 55,7
1 ,0 ,0 55,7
1 ,0 ,0 55,7

672 6,0 6,0 61,7
1 ,0 ,0 61,7
1 ,0 ,0 61,7
3 ,0 ,0 61,7
1 ,0 ,0 61,7
1 ,0 ,0 61,7

100 ,9 ,9 62,6
1 ,0 ,0 62,6
4 ,0 ,0 62,7
1 ,0 ,0 62,7
1 ,0 ,0 62,7
2 ,0 ,0 62,7
1 ,0 ,0 62,7

62 ,6 ,6 63,3
1 ,0 ,0 63,3
1 ,0 ,0 63,3
1 ,0 ,0 63,3

34 ,3 ,3 63,6
1 ,0 ,0 63,6
1 ,0 ,0 63,6
2 ,0 ,0 63,6

36 ,3 ,3 64,0
1 ,0 ,0 64,0
3 ,0 ,0 64,0
1 ,0 ,0 64,0
2 ,0 ,0 64,0

365 3,3 3,3 67,3
1 ,0 ,0 67,3
1 ,0 ,0 67,3
3 ,0 ,0 67,3

36 ,3 ,3 67,7
2 ,0 ,0 67,7
2 ,0 ,0 67,7

28 ,3 ,3 68,0
1 ,0 ,0 68,0
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

272
273
274
275
280
282
287
289
290
292
293
294
296
300
305
308
310
315
316
317
320
322
325
330
336
340
345
350
360
365
370
374
378
380
384
387
390
395
400
405

1 ,0 ,0 68,0
1 ,0 ,0 68,0
1 ,0 ,0 68,0
1 ,0 ,0 68,0

87 ,8 ,8 68,8
2 ,0 ,0 68,8
1 ,0 ,0 68,8
1 ,0 ,0 68,8

15 ,1 ,1 68,9
1 ,0 ,0 68,9
1 ,0 ,0 69,0
1 ,0 ,0 69,0
1 ,0 ,0 69,0

590 5,3 5,3 74,2
2 ,0 ,0 74,3
1 ,0 ,0 74,3
5 ,0 ,0 74,3
2 ,0 ,0 74,3
2 ,0 ,0 74,4
1 ,0 ,0 74,4

24 ,2 ,2 74,6
1 ,0 ,0 74,6
1 ,0 ,0 74,6

13 ,1 ,1 74,7
1 ,0 ,0 74,7

12 ,1 ,1 74,8
1 ,0 ,0 74,8

204 1,8 1,8 76,7
12 ,1 ,1 76,8

1 ,0 ,0 76,8
7 ,1 ,1 76,8
1 ,0 ,0 76,9
2 ,0 ,0 76,9

35 ,3 ,3 77,2
1 ,0 ,0 77,2
1 ,0 ,0 77,2
8 ,1 ,1 77,3
2 ,0 ,0 77,3

422 3,8 3,8 81,1
1 ,0 ,0 81,1
1 ,0 ,0 81,1
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

407
409
410
415
420
425
430
432
440
450
455
460
470
480
486
490
497
500
510
520
530
535
540
543
550
560
570
576
580
588
590
600
605
610
620
630
635
640
650
670

1 ,0 ,0 81,1
1 ,0 ,0 81,1
9 ,1 ,1 81,2
1 ,0 ,0 81,2

60 ,5 ,5 81,7
1 ,0 ,0 81,7
8 ,1 ,1 81,8
1 ,0 ,0 81,8
1 ,0 ,0 81,8

117 1,0 1,0 82,9
1 ,0 ,0 82,9
6 ,1 ,1 82,9
2 ,0 ,0 82,9

16 ,1 ,1 83,1
1 ,0 ,0 83,1
3 ,0 ,0 83,1
1 ,0 ,0 83,1

407 3,6 3,6 86,8
1 ,0 ,0 86,8
3 ,0 ,0 86,8
6 ,1 ,1 86,9
1 ,0 ,0 86,9
2 ,0 ,0 86,9
1 ,0 ,0 86,9

38 ,3 ,3 87,2
1 ,0 ,0 87,2
4 ,0 ,0 87,3
1 ,0 ,0 87,3
3 ,0 ,0 87,3
1 ,0 ,0 87,3
2 ,0 ,0 87,3

260 2,3 2,3 89,7
1 ,0 ,0 89,7
2 ,0 ,0 89,7
3 ,0 ,0 89,7
2 ,0 ,0 89,7
1 ,0 ,0 89,7
2 ,0 ,0 89,8

35 ,3 ,3 90,1
1 ,0 ,0 90,1
9 ,1 ,1 90,2
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

680
700
720
740
750
770
780
800
820
830
840
850
870
890
900
940
950
956
980
987
1000
1080
1100
1136
1171
1200
1300
1400
1500
1600
1650
1700
1800
1900
1950
2000
2100
2200
2300
2400

9 ,1 ,1 90,2
164 1,5 1,5 91,6

4 ,0 ,0 91,7
1 ,0 ,0 91,7

19 ,2 ,2 91,9
1 ,0 ,0 91,9
5 ,0 ,0 91,9

214 1,9 1,9 93,8
3 ,0 ,0 93,8
1 ,0 ,0 93,9

22 ,2 ,2 94,1
20 ,2 ,2 94,2

1 ,0 ,0 94,2
2 ,0 ,0 94,3

74 ,7 ,7 94,9
1 ,0 ,0 94,9
6 ,1 ,1 95,0
1 ,0 ,0 95,0
1 ,0 ,0 95,0
1 ,0 ,0 95,0

168 1,5 1,5 96,5
1 ,0 ,0 96,5

14 ,1 ,1 96,6
1 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7

57 ,5 ,5 97,2
20 ,2 ,2 97,4
10 ,1 ,1 97,4

101 ,9 ,9 98,3
10 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,4
5 ,0 ,0 98,5

20 ,2 ,2 98,7
4 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7

64 ,6 ,6 99,3
2 ,0 ,0 99,3
5 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4

16 ,1 ,1 99,5
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RENDA1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2500
2800
2900
3000
3200
3500
3501
4000
5000
5400
6000
7000
8500
10000
15000
Total

16 ,1 ,1 99,5
3 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

12 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
5 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7

13 ,1 ,1 99,8
10 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11180 100,0 100,0

RENDA (SOMENTE SE O ENTREVISTADO NÃO TIVER ESPONTÂNEAMENTE NENHUMA IDÉIA DA 
RENDA FAMILIAR APROXIMADA, MOSTRE O CARTÃO DE RENDA E REAPLIQUE A PERGUNTA, 

ASSINALANDO A RESPOSTA NAS ALTERNATIVAS ABAIXO:)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 2 SM
2 2-5 SM
3 5-10 SM
4 10-20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1974 17,7 17,8 17,8
3461 31,0 31,2 49,1
2542 22,7 22,9 72,0
1663 14,9 15,0 87,0

810 7,2 7,3 94,3
629 5,6 5,7 100,0

11079 99,1 100,0
101 ,9

11180 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Porto Alegre
5 Curitiba
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
9 Belém
10 Brasília
11 Goiânia
12 Vitória
13 Campo Grande
14 Porto Velho
15 Teresina
16 São Luís
17 Florianópolis
18 Cuiabá
20 João Pessoa
21 Maceió
22 Aracaju
23 Natal
24 Manaus
25 Rio Branco
Total

1062 9,5 9,5 9,5
647 5,8 5,8 15,3
429 3,8 3,8 19,1
432 3,9 3,9 23,0
430 3,8 3,8 26,8
431 3,9 3,9 30,7
431 3,9 3,9 34,5
429 3,8 3,8 38,4
431 3,9 3,9 42,2
432 3,9 3,9 46,1
431 3,9 3,9 50,0
432 3,9 3,9 53,8
432 3,9 3,9 57,7
430 3,8 3,8 61,5
432 3,9 3,9 65,4
429 3,8 3,8 69,2
432 3,9 3,9 73,1
432 3,9 3,9 77,0
430 3,8 3,8 80,8
432 3,9 3,9 84,7
428 3,8 3,8 88,5
430 3,8 3,8 92,3
429 3,8 3,8 96,2
427 3,8 3,8 100,0

11180 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

428 3,8 3,8 3,8
374 3,3 3,3 7,2
427 3,8 3,8 11,0
341 3,1 3,1 14,0
355 3,2 3,2 17,2
336 3,0 3,0 20,2
327 2,9 2,9 23,2
339 3,0 3,0 26,2
283 2,5 2,5 28,7
372 3,3 3,3 32,0
463 4,1 4,1 36,2
394 3,5 3,5 39,7
393 3,5 3,5 43,2
260 2,3 2,3 45,5
365 3,3 3,3 48,8
239 2,1 2,1 51,0
289 2,6 2,6 53,5
251 2,2 2,2 55,8
200 1,8 1,8 57,6
269 2,4 2,4 60,0
185 1,7 1,7 61,6
175 1,6 1,6 63,2
226 2,0 2,0 65,2
187 1,7 1,7 66,9
264 2,4 2,4 69,3
264 2,4 2,4 71,6
302 2,7 2,7 74,3
180 1,6 1,6 75,9
155 1,4 1,4 77,3
174 1,6 1,6 78,9
128 1,1 1,1 80,0
127 1,1 1,1 81,2
136 1,2 1,2 82,4
122 1,1 1,1 83,5
159 1,4 1,4 84,9
100 ,9 ,9 85,8
142 1,3 1,3 87,0

97 ,9 ,9 87,9
90 ,8 ,8 88,7

105 ,9 ,9 89,7
100 ,9 ,9 90,6

73 ,7 ,7 91,2
94 ,8 ,8 92,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
91
95
Total

Omisso Sistema
Total

94 ,8 ,8 92,0
73 ,7 ,7 92,7

107 1,0 1,0 93,7
57 ,5 ,5 94,2
59 ,5 ,5 94,7
51 ,5 ,5 95,2
64 ,6 ,6 95,7
78 ,7 ,7 96,4
64 ,6 ,6 97,0
45 ,4 ,4 97,4
49 ,4 ,4 97,8
28 ,3 ,3 98,1
27 ,2 ,2 98,3
32 ,3 ,3 98,6
24 ,2 ,2 98,8
20 ,2 ,2 99,0
13 ,1 ,1 99,1
21 ,2 ,2 99,3
13 ,1 ,1 99,4

8 ,1 ,1 99,5
15 ,1 ,1 99,6

6 ,1 ,1 99,7
13 ,1 ,1 99,8

6 ,1 ,1 99,9
4 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11179 100,0 100,0
1 ,0

11180 100,0
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